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KW 10 KW 11 KW 12 KW 13 KW 14 KW 15 KW 16 KW 17 KW 18 KW 19 KW 20 KW 21 KW 22 KW 23 KW 24 KW 24
=@=\\erktag (Mo-Fr.) 0% 4%  -52% -57% -55% -48% -36% -32% -27% -14% -15% 6% -7% 0% -1% 1%
== Gesamt (Mo-50.) 1% 9% -57% -60% -57%  -50% -46% -34% -32% -14% -14% -14% 8% /% 6% 0%

=#=Wochenende (Sa-S0.) 1% -35% -75% -70% -67% -66% -54% -44% -35% -17% -13% -20% -17% -9% -3% -8%

Datenquelle: Land O6. GVOEV — Verkehrszahldatenbank Mittelwert tiber 25 DZ

_ Gesamtverkehrsplanung und offentlicher Verkehr




